

郑州重点项目首月投资近29亿 省观摩点评组称赞卓有成效

本报讯(记者 成燕)为全面加快推进重点项目和产业集聚区建设,省政府于16日至18日开展今年第一次重点项目观摩点评活动。昨日,由省副省长张大卫率队的第四观摩点评组来到我市高新区及新郑市新港产业集聚区项目工地,观摩考察项目建设和产业集聚区发展情况。

市领导孙金献、乔新国、王旭彤、薛云伟、张建慧、岳喜忠陪同。

据了解,今年我市本级重点建设项目178项,总投资3103.5亿元。1月份完成投资28.7亿元,同比增长13.9%,6个项目已开工建设。位于高新区的格力电器郑州产业园项目现场,一派繁忙施工

景象。据高新区负责人介绍,截至目前,该项目总投资已完成近10亿元,预计今年10月可实现投产。作为该产业园的配套企业园区,郑州电子产业园也将于3月开工建设,目前已引进企业22家。

在友旺科技手机产业园建设项目现场,展示的多款时尚手机给观摩团留下深刻印象。据介绍,总投资20亿元的该项目已于去年9月开工建设,计划今年5月完成土建,力争7月建成投产。目前,项目一期工程建筑已基本实现封顶,即将进入装修和配套工程建设阶段。

随后,观摩团又来到新郑市新港产业集聚区。作为福建达利集团在中原地

区唯一的生产基地,目前,河南达利食品有限公司食品加工项目主体工程基本封顶,计划于今年8月试投产。在总投资达4.35亿元的河南雏鹰农牧饲料加工、仓储物流、生猪屠宰项目现场,有关负责人介绍说,其冷链仓储物流中心常温库将在3月底建成,冷库将在5月投用。

张大卫充分肯定了我市产业集聚区与重点项目建设所取得的成绩。他说,郑州在服务重大项目、推动产业结构调整、转变政府职能等方面做了大量卓有成效的工作。他希望项目建设单位以发展循环经济为理念,建立完整的全产业链经济,注重节能减排和发展绿色产业。

春风入绿城 夜放花千树

元宵节焰火晚会灿然怒放半小时



本报讯(记者 武建玲)玉兔欢跃启新程,火树银花万象新。昨晚,郑州市2011年元宵节焰火晚会在五一公园和郑东新区文化广场同时举行,两万多枚礼花在夜空中绚丽绽放,将省会的夜空装扮得格外迷人。

省领导刘怀廉、尹晋华、蒋笃运、高体健,在郑东新区CBD如意湖畔,与广大群众一起观看了焰火晚会。

市领导连维良、赵建才、白红战、李秀奇、王璋、孙金献、刘贵新、李恕海、栗培青、王哲、黄保卫、朱中兴、舒安娜等,在郑东新区CBD如意湖畔,与广大群众一起观看了焰火晚会。

市委副书记、市长赵建才热情致辞。他代表市委、市人大、市政府,市政协向全市人民致以新春的祝福,向全市各族人民致以最美好的祝愿!

赵建才说,刚刚过去的2010年

是我市经济社会又好又快发展、人民群众生活水平明显提高的一年。面对复杂形势和严峻挑战,在省委、省政府的正确领导下,全市上下深入贯彻落实科学发展观,坚持“四个重在”实践要领,团结拼搏,克难攻坚,经济社会发展继续保持了跨越式发展的良好态势。2011年是实施“十二五”规划的开局之年,也是郑州都市区建设的起步之年。新的一年,让我们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,在省委、省政府正确领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻落实科学发展观,抢抓机遇,奋力进取,扎实工作,努力实现“十二五”发展良好开局,为加快郑州都市区建设、推动中原经济区建设作出新的更大的贡献!

晚8时,赵建才宣布:郑州市2011年元宵节焰火晚会开始!字幕

烟花顷刻放出“祝全市人民元宵节快乐”十个熠熠生辉的大字!焰火晚会在绿城观众的热切期盼中如约而至。

半个小时的焰火晚会分为欢庆元宵、团结奋进、绿色和谐、未来展望、幸福美好五大乐章。各色“牡丹”与“菊花”在空中如同洒金泼银般倾泻而下,尽显多彩多姿;“笑脸”“粉红爱恋”“脚印”“蘑菇”等礼花视觉效果特殊,令人叹为观止……画在夜色中闪现,曲在天空中奏鸣。近300个品种的28366发璀璨烟花将郑州的夜色打扮得分外妖娆,也为郑州这座美丽的城市增添了几分诗情画意。

整个焰火晚会采用当今国际最先进的数码点火系统,利用尖端数码科技的精确控制功能,多角度、全方位展示立体、动感的音乐焰火特效,为郑州市民呈献了一场美轮美奂的焰火艺术盛宴。

璀璨烟花将郑州的夜色打扮得分外妖娆。
市民兴高采烈赏烟花。 本报摄影部供图



2010· 郑州制造

在郑州川流不息的汽车洪流中,不时有标着“海马郑州”的轿车穿行其间。然而就在三年前,郑州人渴望开上国产轿车的梦想还似乎十分遥远。如今,郑州制造的自主轿车已驰骋中外,品牌形象渐入人心。

海马汽车挺进中原始于2007年,当时总部位于海口的海马汽车股份有限公司随着郑州的招商引资热潮被引进来,郑州基地以微客、微轿立足,打造主流的微车品牌和精品微车生产基地的战略也正式形成,和海口基地“中级轿车”布局遥相呼应、互为放大。

“郑州区位优势和产业优势突出,劳动力成本低,市场前景广阔。布于郑州对海马来说具有重要的战略意义。”一手打造海马郑州的操盘手孙忠春(海马郑州汽车有限公司总经理)说,从当初的起步到第二工厂的建成投产再到第三工厂的加速建设,在省、市各级政府的高度重视下,规划总投资80亿元的海马集团郑州基地项目三年来的开发建设成果喜人,发展蓝图正一步一步变成现实。

如今,海马已完成收购位于中牟县的郑州轻汽,并通过技术改造,形成了6万辆微客的生产能力;建成上海研发中心并推出第一代微客和微轿;建设开封零部件工业园,11家配套厂竣工投产;在郑州建设15万辆轿车项目;建成大型物流仓储配送中心并投入使用等。郑州、中牟、开封三个项目沿郑开大道一线摆开,最大物流半径不超过40公里,海马郑州汽车产业集群规模初显。

2009年4月,微客产品福仕达在中牟工厂正式量产上市,当年年底海马集团郑州基地15万辆轿车项目竣工投产,作为河南首个轿车项目,首款产品海马王子从郑州下线。时隔一年,海马郑州宣布其第一款轿车“海马王子”上市,郑州生产的自主轿车正式走上舞台,圆了郑州人的轿车梦想,河南汽车工业自此进入一个新的发展阶段。

产能不断提升,新车型陆续投放,海马(郑州)汽车有限公司的发展快速步入上升通道。2010年实现产销整车6万辆,实现工业总产值20亿元,工业增加值5000万元。与此同时,年产15万台节能高效发动机项目、技术中心项目、年产3000辆电动汽车项目、新产品研发项目、郑州零部件工业园(一期)、第三工厂项目建设也正如火如荼。

迈入“十二五”起步之年,海马集团郑州基地早已忙碌起来了,总装车间内一台台下线的新车连成了一道亮丽的风景线。(下转第二版)

海马郑州驶入发展快车道

本报记者 赵文静

郑州人民医院名医名护之感动故事 ⑩

“提灯女神”:王贺

本报记者 汪辉 通讯员 宋连英 安华文 图



“当护士长,吃亏是福。”——王贺

护理工作简单而又平凡,打针、发药、铺床、输液……她们在辛苦中呵护着生命;交班、接班、白天、黑夜……她们在劳累中把握着生命的轮回。从护士到护士长,从护士长到护理部主任,郑州人民医院护理部主任王贺始终将患者的生命与健康放在第一位。当病人咳不出痰时,她口对口为患者吸痰;当患者晕倒在厕所时,她“耳听八方”,及时冲进去抢救……

用爱心呵护生命,托起生命的希望。“提灯女神”王贺,她的同情、爱心、感动服务,不仅让无数病人恢复了健康和自信的微笑,还在他们的心中激荡起阵阵的暖流。

故事之一: 让人泪流满面的感动瞬间——口对口吸痰

时间:2006年初夏
地点:医生办公室

十几天前,医院CCU住进了一位87岁的高龄老先生。当时,老先生重度心衰,全身感染,糖尿病酮症,一阵剧烈的咳嗽,老人当时停止了呼吸。凭经验判断,一定是痰堵住了呼吸道,她果断地口对口吸出了一大口暗红色带有腥臭味的浓痰,老人即刻恢复了呼吸。前来探视的家属们目睹了整个抢救过程,震惊之余,他们满脸热泪,一下子跪在了王贺面前。尽管经过医护人员的多方努力,终究没留住老人离去,悲痛万分的家属却送来了一封长长的感谢信,送来了一面大红锦旗,锦旗上“精湛的技术、高尚的心灵”的十个字熠熠闪光。

旁白:这个让人泪流满面的感动瞬间并非偶然,也并非个例。从1999年的服务观念年,到服务规范年、服务强化年、服务提升年、服务形象年、服务品质年、服务文化年,十几年来,同情、爱

心、感动,这条无形的服务主轴,一直牵动着像王贺一样千百个郑医人的实际行动,更温暖着千千万万病患及家属的心房。

故事之二: 一个值得珍惜的绰号——“卫生间里的天使”

时间:2007年5月
地点:医生办公室

“扑通”一声。

2007年5月,一天上午10时左右,王贺像往常一样去巡视病房,当她路过卫生间门口的时候,听到一声轻微的异响,多年的心内科工作,让她始终保持很高的警惕性,她转身冲进卫生间,发现一位约60岁的老人,此时正仰面朝天躺在地上,全身抽搐,双眼向上凝视,呼之不应,凭经验判断是发生了急性心肌梗塞。

“有人晕倒了,快救人呀!”训练有素的她大声呼救之后,沉着冷静地开始进行心肺复苏,约20秒种后,老人苏醒过来。

原来,老人是来探望亲戚的,不料自己却出了事。出院时,老人拉着王贺的手风趣地说:“你们这个医院真是我的福地,连卫生间里都有天使。”

旁白:注重细节,时刻心系患者生命健康。王贺凭着高度的责任感和警惕性,不止一次在卫生间发现突发疾病的患者,第一时间进行救治,赢得了“卫生间里的天使”这个值得珍惜的绰号。

故事之三: 第一次推不掉的“受贿”——两箱饮料

时间:2007年5月
地点:医生办公室

患者海老师康复出院了,心里很高兴,但有一件事一直让他非常遗憾,就是没能好好谢谢王贺。

这是为什么呢?原来,海老师虽刚60岁出头,却是个老病号,经常辗转往返于国内各大医院,由于老伴身体也不好,不能常来医院,一个儿子工作忙脱不开身,自己又是回民,在外吃饭很不方便,这让他深深体会到看病的酸甜苦辣。这次住到郑州人民医院心内科,他也是闷闷不乐,总想快点出院。细心的王贺在聊天中了解情况后,立即与回民食堂联系订餐,同时让护理人员要多看望、多询问海老师,以帮助他减轻孤独感。她也是每顿饭都要去看看,和他聊一聊,帮助解决老人问题。细心的周到服务,让海老师如沐春风,他三番五次送礼品,却次次被王贺退回,500元红包被交到住院费里。

“每当我觉得心灰意冷、丧失生命信心时,总能听到王贺发自内心的劝导和鼓励;只要生命体征和化验指标有一丝好转,她都会当做喜讯及时传递给我,让生命的火花在我心一点点绽放。”海老师激动地说,这闺女很细心,老患者生日她都清楚,她经常和同事们捧着蛋糕、鲜花,轻声唱着“祝您生日快乐”突然出现在我们面前,让我们像个孩子一样绽开了笑颜。

出院后,海老师又千方百计打听王贺家,命令儿子必须把他的心意送到,于是15年的职业生涯中,她第一次受贿——两箱饮料。

旁白:用“心”创新的卓越服务。王贺经常在护理会议上这样说。卓越服务是什么?就是用“心”想病人所想,用“心”急病人所急,她也是用自己的行动诠释了卓越服务的内涵。同时,不收患者红包,就像一面镜子,见证了一个共产党员严于律己的道德情操。

点评

细节之处显真心,平凡之处见伟大。作为一位护理人员,王贺用“心”服务,感动无声。她用自己的行动,诠释着爱心、细心、耐心的内涵。15年的风风雨雨,她兢兢业业;15年的辛酸艰苦,她无怨无悔,在辛苦琐碎的工作岗位上,唯以淡泊之心维护岗位之圣洁,以诚挚之心温暖患者之圣洁。大爱无声,大医精诚,王贺在自己最平凡的岗位上成就着属于自己的辉煌。

人物小传

王贺,护理部副主任(原心内科护士长),主管护师,中共党员,本科学历。在长期的临床护理工作中,她从点滴做起,始终坚持以病人为中心,想病人之所想,急病人之所急,时刻把患者的利益放在第一位,用诚实守信无私的爱心和过硬的专业技术赢得了患者的尊重、信任。获得“护理技术操作全能二等奖”“郑州市医德标兵”“郑州市青年岗位能手”“礼仪竞赛全能一等奖”等30多项奖励。发表国家级学术论文两篇,参与完成的课题《尿酸贝尼地平对大鼠硝酸甘油耐受性的影响及机制研究》获河南省科学技术成果奖。